
Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
καταγγέλλει με τον πιο αποφασιστικό τρόπο την
καταδίκη του συντρόφου Νίκου Αργυρίου,
αγωνιστή της Επιτροπής Αλληλεγγύης
Στρατευμένων, σε δύο χρόνια φυλάκιση (με τριετή
αναστολή), για συκοφαντική δυσφήμηση!

Πρόκειται για μια εξοντωτική τρομοκρατική ποινή, η οποία ήταν στην ουσία προαποφασισμένη και
στηριγμένη αποκλειστικά στο χαφιεδισμό της Υπηρεσίας Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της ΕΛ.ΑΣ. και σε
στοιχεία που έχουν να κάνουν μόνο με την κατασκευή ενόχων σχετικά με το ποιος ήταν διαχειριστής της
ιστοσελίδας της Επιτροπής. Μάλιστα το δικαστήριο δεν αρκέστηκε στην πρόταση του εισαγγελέα για
πεντάμηνη φυλάκιση, αλλά επαυξάνοντας την κατηγορία καταδίκασε το Ν. Αργυρίου σε δίχρονη φυλάκιση.
Έπρεπε να βρεθεί τρόπος να καταδικαστεί, με οποιαδήποτε αφορμή, η Επιτροπή Αλληλεγγύης
στρατευμένων, το Κίνημα μέσα κι έξω από το Στρατό. Έστω και στο πρόσωπο ενός αγωνιστή της, χωρίς
να υπάρχουν στοιχεία και χωρίς σκεπτικό.

Η απόφαση αυτή –τι ειρωνεία, έρχεται την επομένη της συζήτησης στη βουλή για την ανεξαρτησία της
δικαιοσύνης- σηματοδοτεί μια προσπάθεια κτυπήματος του κινήματος μέσα κι έξω από το στρατό γα τα
δικαιώματα των φαντάρων. Στοχοποιεί την Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων και το Δίκτυο
Ελεύθερων φαντάρων Σπάρτακος, που έχουν πρωτοπόρα δράση για τα δικαιώματα των στρατευμένων
και έχουν γίνει διαχρονικά ενοχλητικοί στο κράτος.

Με δύο χρόνια φυλάκιση (αν δεν ήταν τόσο άθλια η δικογραφία θα ήθελαν να είναι ακόμα μεγαλύτερη)
τιμωρούνται όσοι καταγγέλλουν τα καψόνια στο στρατό, την προσβολή της αξιοπρέπειας των
φαντάρων, όσοι μάχονται για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των στρατευμένων. Με ένα χρόνο
φυλάκιση ο πρώην υπουργός Γ. Παπακωνσταντίνου για τα όργια της λίστας Λαγκάρντ.

Η καταδίκη όμως αυτή αποκτά ακόμα μεγαλύτερη σημασία, ειδικά στις σημερινές συνθήκες των
ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων στην περιοχή, με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ να προωθεί την συμμαχία με
το κράτος – τρομοκράτη του Ισραήλ και τη χούντα της Αιγύπτου. Την κυβέρνηση που φέρνει τη FRONTEX
και το ΝΑΤΟ στο Αιγαίο και διαφημίζει τις βάσεις του θανάτου (στη Σούδα κα αλλού), που στέλνει στρατό
για να μετέχει στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και την ίδια στιγμή εμπλέκει τις στρατιωτικές δυνάμεις
άμεσα στο προσφυγικό, στελεχώνοντας τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, καταπατώντας τα δικαιώματα και
των φαντάρων και των προσφύγων. Επιθυμούν, η συγκεκριμένη δικαστική απόφαση να εξυπηρετήσει την
κυβέρνηση στον άτυπο πόλεμο κατά των εργαζομένων, του λαού, της νεολαίας και των προσφύγων.

Είναι γελασμένοι όμως… Δεν προκαλούν το φόβο και την υποταγή. Αντίθετα, ωθούν στην αντίσταση και
στον αγώνα για ανατροπή. Αναδεικνύουν μέσω του δικού τους φόβου πόσο σημαντικό είναι το έργο των
αγωνιστών για τα δικαιώματα των στρατευμένων, για την ανάπτυξη ενός σύγχρονου αντιπολεμικού
διεθνιστικού αντιιμπεριαλιστικού – αντικαπιταλιστικού κινήματος για Ειρήνη, Ελευθερία και Φιλία για
όλους τους λαούς της περιοχής.

Γι’ αυτό, δίπλα στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων και στο Νίκο Αργυρίου θα υψωθεί
μία ασπίδα αλληλεγγύης από πολιτικές οργανώσεις, συνδικάτα, σωματεία και συλλόγους,
συλλογικότητες του μαζικού κινήματος εργαζομένων, λαού και νεολαίας που θα αποκρούσει κάθε
επίθεση του κράτους έκτακτου ανάγκης, της αντιλαϊκής συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και των
μηχανισμών τους.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/03/fantaroi.jpg


ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Γραφείο Τύπου, 31/3/2016


